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ZPRAVODAJ  MORAVSKOSLEZSKÉHO  SENIORÁTU 
listopad 2020 

 

SENIORÁTNÍ  VÝBOR 
Schůze SV se konala dne 4. 11. 2020 prostřednictvím videokonference.  
Příští schůze SV bude ve středu 2. 12. 2020 v Ostravě /bude-li to možné/ od 15.00 hod. 
 

Sdělení seniorátního výboru: 
 Seniorátní výbor děkuje kazatelům a presbyterům za to, jak v mimořádné situaci pracují. Současná doba 

nás učí hledat nové možnosti, jak být spolu a zachovat zvěstování evangelia. 
  

 Ústředí církve nabízí bohatou produkci písní, úvah, načtených knížek k poslechu a mnoho dalšího. 
Základní rozcestník těchto věcí je zde: „Církev doma“ https://www.e-cirkev.cz/clanek/6621-Cirkev-
doma/index.htm. 
 

 SBÍRKY – SV upozorňuje, abyste ve sborech nezapomínali ani na pravidelné sbírky. Jednak sborové, 
tak ty celocírkevní. I když do kostela přímo nechodíte, na sbírky myslete, a buď odkládejte peníze 
stranou, nebo je podle pokynů svého staršovstva posílejte přímo na sborový účet. Staršovstva pak 
prosíme, aby na celocírkevní sbírky určila částku k odvedení (např. podobnou jako loni), i když peníze 
třeba dorazí od členů sboru až později. 
 

 Vizitace v Opavě je opět přesunuta na neurčito. 
 

 Prosíme sbory, které budou žádat o seniorátní mikrogranty na r. 2021, aby své žádosti poslaly na adresu 
seniorátu do 20.11.2020 .  

 

PASTORÁLNÍ  KONFERENCE: 
 
16. listopadu 2020 v 9.00-videokonference, host: Mgr.Tomáš Parma, Ph.D. proděkan CMTF Olomouc 

  
POZVÁNKY  A  OZNÁMENÍ: 
 
Druhé zasedání 51. konventu, které bylo plánováno na sobotu 21. listopadu 2020 v Olomouci,                  
se z důvodů mimořádné situace odkládá. Seniorátní výbor spolu s předsednictvem rozhodli o konání                                   
konventu v sobotu 23. ledna 2021 v Olomouci. V nejbližších dnech obdrží všichni poslanci konventu 
program a hotové materiály. 

 
Kurz vzdělávání pro budoucí výpomocné kazatele je odložen a bude ukončen setkáním v sobotu                           
9. ledna 2021 v Přerově.  

 
Konference o potenciálu církevních staveb v Hodslavicích je přesunuta na neurčito. Více na 
www.hodslavice.evangnet.cz 

 


